

23 февраля – День защитника Отечества. В этот день чествуют ветеранов ВОВ, участников боевых действий в Афганистане, Чечне и, конечно, тех, кто несет службу на рубежах нашей Родины в мирное время.

Этой знаменательной дате был посвящен традиционный смотр песни и строя, который прошел среди учащихся 1-11 классов 21-22 февраля в нашей школе.

На мероприятии присутствовали: Атаман станицы Агинское Николаев С.В., председатель Управляющего совета школы Захарова Евгения Владимировна и родители учащихся.

Среди учащихся 1-2 классов места распределились следующим образом:

первое место – 2Бкласс,

второе место – 1Б класс,

третье место – 1А класс.

Лучшими командирами признаны: Шулаев Евгений, ученик 2А класса и Салихова Марина, ученица 1В класса.

Среди учащихся 3-4 классов места распределились следующим образом:

первое место – 4Бкласс,

второе место – 4А класс,

третье место – 3Б класс.

Лучшими командирами признаны: Прудников Александр, ученик 3А класса и Ашвиллов Станислав, ученик 3В класса.

Среди учащихся 5-7классов:

первое место – 6Бкласс,

второе место – 5Б и 7А классы,

третье место – 7Б класс.

Лучшими командирами признаны: Юрчишина Алла, ученица 7Б класса.

Среди учащихся 8-11классов:

первое место–10 класс,

второе место– 11 класс,

третье место– 8А класс.

Абликов Владимир, ученик 10 класса.

Поздравляем победителей! Молодцы ребята!